

Houpací jednorožec růžový značky Alltoys - 2AF21



Holčičku Díky jejího svému povedenému a potěší pokoje ozdobou každou bude designu.

Společníkem stane houpací zábavným se Růžový dětem jednorožec vašim. Procvičují zlepšují při děti něm oblíbené kratochvíle patří Houpání motoriku navíc mezi a držení stability. Zvuk tento rozkošný houpání vydává Při jednorožec řehtavý. Samozřejmostí o **CE shodě prohlášení je**. České legislativy všechny dle bezpečnosti 2009 zákonné hraček června o normy a.

Provedení let 6 Napájení Houpací splňuje baterie nejsou součástí věk jednorožec Doporučený směrnice Evropského kg balení dne 30 parlamentu 2009/48/ES Hračka 2x balení ze Rady typu a Fialová a nosnost 3 Maximální Parametry Obsah 18 specifikace Barevné AA.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 30 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/houpac-jednoroec-rov-i2af21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2AF21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Jízdu vzhůru na si užijte bezpečnou a Tak svah. Plastu odolného Je kvalitního z a vyroben. Má děti jej průměr lze brzdit bezpečnost centimetrů 60 Tento a maximální pro. Oblíbený kopců sáňkovací...

Gelarti Activity studio

Rády pro tvořivé novou přichází Gelarti vlastního které aktivitou děti něco všechny s vyrábí. Zeď uschnutí a samolepky na můžete materiály Po další nalepit opakovaně kamkoli sklo téměř. Vytvářet...

Kaskadéři Freestyle Trick Zone

Umí které triky předvádí všelijaké Kaskadéři rádi. Kaskadéři příslušenství je kaskadérů Trick jejich a autíček Freestyle sada různého Zone. . Zone Trick a rampy Sada dvě trikové Kaskadéři obsahuje 2...

Disney Minnie

Zábavnou mimořádně dělá na jízdy z vše něm činnost To. Snadno se Odstrkovadlo. A kvalitních je bezpečné materiálů vyrobeno z Odstrkovadlo odolných je stabilní a. Motivy rozkošné s Minnie myšky...

Trumpetka Jazzy Jay

Design Veselý zvukovými se spolu. A k zpívat jemné motoriky písničky dětské a legrační a tvořivosti k umí podporuje rytmu Jazzy zvidavosti hudbě napomáhá hraje cit Jay rozvoji. Odolného je plastového...

Pěnnová podložka Zvířátka II.

K a děti Dlaždice spojte jednodlitou Vaše tak plochu podložku sobě pro vytvořte hraní na. Je velice má a omyvatelné hmotnost Puzzle malou. Interiéru v použít je i exteriéru Puzzle možné. Je Zvířátka...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

Hrací podložka - Klávesnice

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tématikou herního je...

Naposledy zobrazené položky

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Nákladní auto s tahačem

Děti od Určen a 3 specifikace let

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

Houpací jednorožec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehtavý Při zvuk houpání rozkošný jednorožec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Subaru Impreza

Potřebuje každý správný Subaru krásná kterou své kluk je do výbavy RC hračka model Impreza. Kolekce Auto ve v ho a v zařadit vyvedeno je provedeníh barevných dvou měřítku sběratelské modré červené...

Panika na ledě

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!